
پرسپولیس عصر روز گذشته و در فاصله سه روز مانده به دیدار با ملوان تمریناتش 

را در زمین شماره 3 ورزشگاه آزادی انجام داد. در حال حاضر غیبت سرژ اوریه 

و محمد عمری در این بازی قطعی شده و بعید است وحید هاشمیان بخواهد 

از بیفوما نیز در بازی روز پنجشنبه استفاده کند. همان‌طور که روز گذشته اطلاع 

دادیم بیفوما به‌خاطر تمارض به مصدومیت در واکنش به عدم حضورش در ترکیب 

 در دیدار 
ً
اصلی بازی با چادرملو، فعلا مورد غضب هاشمیان قرار گرفته و احتمالا

روز پنجشنبه نیمکت‌نشین باشد. در مورد عمری هم گفتنی است او خودش اعلام 

کرده که می‌تواند از روز شنبه در تمرینات گروهی حاضر شود اما کادر پزشکی 

پرسپولیس چندان با این نظر موافق نیستند و ترس این را دارند دوباره مصدومیت 

او تشدید شود. از این رو قرار شده ابتدای هفته آینده همه تست‌های لازم از عمری 

گرفته شود و اگر او کوچک‌ترین دردی داشته باشد بعد از فیفادی استارت خواهد 

زد. با توجه به حضور تعداد زیادی وینگر در لیست قرمز‌ها، با غیبت ادامه‌دار 

 بیفوما باز هم فرصت بازی به محمدحسین صادقی و مجتبی 
ً
عمری و احتمالا

فخریان خواهد رسید. دو بازیکنی که عملکردشان از سوی کادرفنی سرخپوشان 

در بازی با چادرملو حسابی آنالیز شد و هاشمیان ایراد‌های آن‌ها را در تمرین به 

هر دو بازیکن گوشزد کرده و خواست که سعی کنند بیشتر در اختیار تیم باشند تا 

اینکه بخواهند با خلاقیت فردی حمل توپ داشته باشند. 

  سفر به اراک دلیل لغو جلسۀ هیئت‌مدیره
هیئت‌مدیره باشگاه پرسپولیس که هفته‌هاست کاری به مسائل مهم این باشگاه 

نداشته، قرار بود روز گذشته بعد از دو هفته نشستی را در ورزشگاه درفشی‌فر برگزار 

کرده و بعد از آن نیز بازدیدی از این ورزشگاه داشته باشند که برنامه‌شان لغو شد. در 

این مورد باخبر شدیم که پیمان حدادی در غم از دست دادن پدر همسرش است 

و به‌خاطر شرکت در مراسم ختم مرحوم راهی اراک شده است. تعدادی از اعضا 

هم برای حضور در این مراسم به اراک رفتند و به همین خاطر جلسه هیئت‌مدیره 

به روز دیگری موکول شد. البته که در باشگاه پرسپولیس، رضا درویش هر اقدامی 

بخواهد انجام دهد خودش با محمدمهدی احمدی )مدیرعامل بانک شهر( ارتباط 

برقرار کرده و با هماهنگی او کار‌ها را پیش می‌برد. از این رو مواردی هم که نیاز به 

مصوبه هیئت‌مدیره داشته باشد در باشگاه انباشته شده و به‌یکباره در یک جلسه 

به امضای اعضا می‌رسید. از این رو اعضای هیئت‌مدیره به غیر از یکی دو نفر 

در خیلی از تصمیم‌های مهم این باشگاه نقشی ندارند و بعضا در رسانه‌ها متوجه 

می‌شوند که در باشگاه‌شان چه اتفاقی رخ داده است. 

  جمال لوئیس با پیش‌قرارداد آمد
جمال لوئیس، مدافع پیشنهادی باشگاه پرسپولیس به وحید هاشمیان بود که این 

مربی و دستیارانش بعد از تأیید فنی او مذاکرات را به باشگاه واگذار کردند. در 

همین راستا باشگاه پرسپولیس در اولین اقدام از مدافع ایرلندی خواست که در دبی 

تست پزشکی داده و جواب آن را ارسال کند. جواب ارسال‌شده در اختیار کادر 

پزشکی پرسپولیس قرار گرفت و تشخیص آن‌ها این بود که شرایط این بازیکن 

چندان حاد نیست اما باید وضعیتش به طور دقیق‌تر از نزدیک مورد ارزیابی قرار 

گیرد. از این جهت که مدافع ایرلندی سابق سائوپولو برزیل بعد از مصدومیت 

شدید از ناحیه رباط داخلی مچ پا مجبور شده پایش را به تیغ جراحان بسپارد. 

او به گفته خودش دوره درمانی‌اش را طی کرده و از ابتدای‌ آوریل نیز پا به توپ 

شده است اما با این حال او بعد از بازگشت به نیوکاسل )در نیم‌فصل گذشته لیگ 

برتر( برای این تیم به میدان نرفت و در نهایت هم قراردادش با این باشگاه تمدید 

نشده است. تأکید جمال و ایجنتش برای سفر به ایران این بود که قراردادش امضا 

شود و بعد از آن اگر لازم باشد همه تست‌های پزشکی را انجام خواهد داد. روز 

گذشته از باشگاه پرسپولیس خبر رسید که بلیت سفر او به تهران در اختیارش 

قرار داده شده و از این رو قرار بود شب گذشته راهی ایران شود. گویا پیش‌قرارداد 

اولیه نیز بین دو طرف امضا شده و حتی رقم توافق شده بین آن‌ها مبلغی در حدود 

یک میلیون و ششصد هزار یورو است. حالا اینکه لوئیس به شرایطی که داشته 

به کار پرسپولیس خواهد آمد یا نه را گذر زمان مشخص خواهد کرد. بدون شک 

اگر مدافع ایرلندی به مانند سرژ اوریه با کوچک‌ترین فشار مصدومیتش تشدید 

شده و نتواند برای پرسپولیس به میدان برود آن وقت مدیریت و کادرپزشکی این 

باشگاه باید پاسخگو باشند. هرچند در ماجرای انتقال اوریه به پرسپولیس بعد 

از مشخص شدن بیماری او و تشدید آسیب‌دیدگی‌اش هیچ کس در این باشگاه 

جذب این بازیکن را گردن نگرفت. 

  تماس انصاری با خلیلی برای 
بازگشت به آکادمی

همان‌طور که پیش از این خبر دادیم؛ محمد 

انصاری به عنوان معاون ورزشی باشگاه 

پرسپولیس تلاش زیادی می‌کند تا 

اختیارات فنی این باشگاه را از برخی 

از افراد که سمت‌شان در ظاهر چیز 

دیگری است، گرفته و به نوعی 

نقش تعیین‌کننده‌ای در باشگاهش 

داشته باشد. تلاشی که البته محمد 

محمدی، حسین بادامکی و 

حمید استیلی هم داشتند اما در 

نهایت مجبور به استعفا شدند. در همین راستا انصاری در جدیدترین اقدامش 

کادمی باشگاه و بازگشت محسن  خواهان برکناری رضا شاهرودی از ریاست آ

خلیلی به آنجا شده است. البته افراد زیادی در باشگاه در این زمینه با وی موافق 

کادمی باشگاه‌شان بعد از طی کردن یک دوره  بوده و اعتقادشان این است که آ

موفق حالا با حواشی زیادی مواجه است. انصاری غیر از خلیلی در نظر دارد یکی 

کادمی این باشگاه به کار بگیرد و باید دید  دو پیشکسوت پرسپولیس را هم در آ

که رضا درویش این اجازه را به او خواهد داد یا نه. ناگفته نماند که نه‌تنها درویش 

کادمی این باشگاه ندارد.  بلکه افشین پیروانی هم تمایلی برای بازگشت خلیلی به آ

پیروانی برخلاف آنچه نشان می‌دهد در خیلی از رفت و آمد‌های تیمش چه در 

کادر بازیکنان و مربیان و چه پست‌های دیگر سعی می‌کند نقشی مهمی را ایفا 

 یکی از دوستان او به عنوان دستیار امیلیو آلوارز )مربی 
ً
کند. شنیده می‌شود اخیرا

 
ً
دروازه‌بان‌های پرسپولیس( در کادرفنی سرخپوشان مشغول به کار شده و احتمالا

به‌زودی با او قرارداد امضا شود. 

  چرا هاشمیان تغییر استراتژی نمی‌دهد
این روز‌ها بیشتر انتقاد کارشناسان به استراتژی پرسپولیس است و نظرشان این 

است که هاشمیان با تفکرات دفاعی تیمش را ارنج می‌کند و این سبک بازی و 

استراتژی تماشاگرپسند نیست و اجازه نمی‌دهد که پرسپولیس بازی تهاجمی 

همیشگی خودش را ارائه دهد. اما جالب است بدانید که هاشمیان فعلا و تا زمانی 

که چند خرید خوب برای تیمش نداشته باشد به این راحتی قصد تغییر استراتژی 

ندارد. او دلیل این کارش را محدودیت ابزار‌هایش دانسته و تأکید کرده که با 

داشتن بازیکنان سرعتی مثل اورونوف، عالیشاه، بیفوما، علیپور، صادقی، 

فخریان و.... باید به دنبال این باشند که حریفان را به جلو کشیده و با 

پاس‌های سرعتی و تند و تیز برای آن‌ها روی ضدحملات خطرساز 

شوند. درواقع نظر هاشمیان و دستیارانش این است که برای بازی 

مالکانه نیاز به نفرات بهتری در خط هافبک، پشت مهاجم و خط 

حمله و همچنین مدافعان کناری است و در شرایط فعلی باید بر 

اساس آنچه در اختیار دارند، استراتژی تیم‌شان را مشخص کنند 

نه بر اساس نظر دیگران و منتقدان.

توافق اولیۀ پرسپولیس با مدافع ایرلندی

خطر اوریه شدن
ش
ورز

ش
ورز
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حمیدرضا اسکندری
خبرنگار گروه ورزش

مهدی منصرف
خبرنگار

 حلاوت قهرمانی مقتدرانۀ فرنگی‌کاران 
با اعتماد به چهره‌های جدید چندین ‌برابر شد

 دومین قهرمانی تاریخ 
با چاشنی رکوردزنی

 یک ورزش اروپایی است و در طول تاریخ فقط در 
ً
کشتی فرنگی ذاتا

4 دوره یک تیم خارج از قاره سبز عنوان قهرمانی مسابقات قهرمانی 

جهان را به دست آورده‌اند. طبیعتا اگر بفهمیم 2 مرتبه این اتفاق 

شیرین توسط ایرانی‌ها رقم خورده است به استعداد‌ها، پتانسیل‌ها 

و شایستگی‌های خود می‌بالیم. شاگردان اکثرا جوان حسن رنگرز 

موفق شدند در ورزشگاه آرنا زاگرب با کسب 4 طلا، 2 نقره و 2 برنز 

در روز‌های اخیر بسیار جذاب عمل کنند تا قهرمانی‌های ایران در 

مسابقات فرنگی قهرمانی جهان فقط در توفیق سال 2014 خلاصه 

نشود. پیش از این ارزنده‌ترین مدال‌آوری ایران در مسابقات 2021 

اسلو با دست یافتن به 4 گردن آویز طلا و 2 برنز حاصل شده بود 

اما حالا نخستین طلایی فرنگی ایران بعد از انقلاب، در لباس 

مربیگری توانسته با تیمی که میانگین سنی‌اش 22.4 سال است و 

6 ورزشکارش سابقه حضور در مسابقات قهرمانی جهان را نداشتند 

رکورد ایران را بهبود دهد و از نظر عیار و ارزش مدال‌ها بهترین تیم 

7 سال اخیر باشد. 

قهرمانی فرنگی‌کاران ایرانی در مسابقات 2025 کرواسی یک 

موفقیت عادی و معمولی نیست چون از زمان تغییر روش امتیازدهی 

به عملکرد تیم‌ها در سال 2018 هیچ‌کدام از کشور‌های قهرمان‌ها 

نتوانسته‌اند اندوخته 180 امتیازی جمع کنند اما ایرانی‌ها با تکیه به 

توانایی‌های 9 عضو خود به این توشه سنگین رسیدند و فقط کشتی‌گیر 

وزن 60 کیلوگرم یعنی علی احمدی‌وفا در امتیازات قهرمان جدید 

فرنگی جهان بی‌تأثیر بوده است. نباید فراموش کرد روسیه در سال 

2018 حتی با وجود کسب 6 مدال طلا چون در 2 وزن عملکرد 

جذابی نداشت موفق به کسب بیش از 178 امتیاز نشده بود. 

 کامیابی‌های جدید شاگردان رنگرز، کشتی‌دوستان را بابت 
ً
 مطمئنا

آمدن روز‌های روشن‌تر در سال‌های آتی امیدوار کند اما بعد از 

وقوع رویداد‌های گوارا در کرواسی بسیار توقعات از ملی‌پوشان و 

مربیانش بالا رفته و این نکته یکی از مهم‌ترین چالش‌ها برای تیمی 

است که ظرف 3 سال از رتبه چهارمی به سکو نخست پرواز کرد 

و در این مدت صفر طلا، 2 نقره و یک برنزش تبدیل به 4 طلا، 2 

نقره و 2 برنز شد. 

  نگران‌هایی که بیهوده بود
اگر بخواهیم 3 چهره بزرگ تاریخ کشتی فرنگی ایران را روی کاغذ 

 یکی از آن‌ها محمد بنا است. رنگرز اما موفق شد این 
ً
بیاوریم قطعا

رشته مغفول‌مانده را به جایگاه و مرتبه‌ای برساند که وقتی می‌شنویم 

کشتی مدال کسب کرده از خود بپرسیم این اتفاق توسط آزادکاران 

رخ داده یا ورزشکاران دسته فرنگی. بنا در چندین بازه زمانی هدایت 

فرنگی را برعهده گرفته و به دلیل اختلاف شخصی یا به بن‌بست 

خوردن استراتژی‌هایش جای خود را به چهره‌های دیگری داده اما 

اکثرا بعد از جدایی آقای خاص فرنگی آنقدر نتایج دچار افول شده 

که مدیران فدراسیون راهی به جز چانه زدن با بنا و بازگرداندنش به 

کنار تشک نداشته‌اند. 

 زمانی که مسابقات 2022 بلگراد با نتایج ضعیف فرنگی‌کاران 

پایان یافت خیلی از ورزش‌دوستان می‌دانستند بنا هر چه در چنته 

داشته به شاگردانش‌ آموخته ولی اکثریت می‌ترسیدند سرمربی جدید 

احتمالی مثل احد پازاج، سیم‌خواه، چمن‌گلی و علی اشکانی جواب 

ندهد و کشتی ایران به جای پیش روی دچار عقب‌گرد شود اما تا این 

لحظه رنگرز موفق شده با قهرمان کردن ایران در مسابقات قهرمانی 

جهان پیش‌زمینه‌های ساخت یک نسل طلایی دیگر را بنیان بگذارد 

تا هر ساعت که به المپیک 2028 لس‌آنجلس نزدیک می‌شویم به 

جای تحمل استرس در قلب خود اشتیاق را احساس کنیم. زمانی 

که رنگرز می‌خواست کت و شلوار مدیریت را با پیراهن و سوت 

مربیگری تاخت بزند کمتر کشتی دوستی امید کسب 2 طلا، یک 

نقره و یک برنز المپیک را در سینه‌اش داشت اما فرنگی برخلاف 

پیش‌بینی‌ها درخشان‌تر از کشتی آزاد ظاهر شد. همچنین بعد از 

مسابقات پاریس که زمزمه تغییرات چشمگیر در لیست دستیاران 

رنگرز پیچید برخی توقع فروپاشی شاکله موفق فرنگی را داشتند اما 

سرمربی 45 ساله به‌خوبی تغییرات و مشکلات را مدیریت کرد و 

حالا بسیار امیدوار هستیم تمام چالش‌های پیش رو همین‌قدر خوب 

با استراتژی‌های رنگرز فیصله یابد. 

  عبور از نام‌های بزرگ برای اهداف جذاب
 مواقعی که محمد بنا نتایج سیاه و منفی می‌گرفت منتقدان او 

ً
معمولا

با دلایلی مثل عدم برگزاری انتخابی به آقای خاص می‌تاختند و حتی 

تا چندی قبل به رنگرز برچسب مهربانی و لطف زیادی با برادران 

گرایی را می‌زدند که البته بعد از کسب مدال طلای محمدعلی گرایی 

در مسابقات 2024 آلبانی بعد از چند ناکامی چشمگیر، انتقادات 

اشاره‌شده کاهش یافت ولی به‌طور کلی رشته‌های پرطرفدار و پربیننده 

محل انتقادات پرشمار است و در این شرایط خط کشیدن روی نام 

قهرمان دوره گذشته دسته 82 کیلوگرم یعنی محمدعلی گرایی حتی 

اگر براساس چرخه انتخابی باشد نیز نیازمند شهامت بسیار بالاست. 

البته در وزن 55 کیلوگرم قهرمان چرخه انتخابی یعنی پوریا دادمرز 

به زاگرب اعزام نشد تا برای سومین مدال جهانی‌اش کشتی بگیرد 

و معادلات در تمرینات بر هم ریخت. البته گمان می‌شود تا زمانی 

که امثال پیام احمدی در مسابقات نتیجه فراتر از انتظار بگیرند و 

دست‌کاری چرخه توسط رنگرز منتج به نتیجه شود کشتی‌دوستان 

و کارشناسان خیلی مته به خشاش نمی‌گذارند. 

در این تورنمنت 6 کشتی‌گیر ایرانی یعنی اسماعیلی، احمدی، فرخی، 

عبدولی، کشتکار و احمدی‌وفا نخستین تجربه خود را در مسابقات 

قهرمانی جهان از سر گذراندند و همزمانی جوان‌گرایی اساسی با 

 لایق تشویق و تعریف است. همچنین به نظر 
ً
نتایج چشمگیر قطعا

می‌رسید فرنگی‌کاران آمادگی بدنی بهتری نسبت به آزادکاران داشتند 

 
ً
و حل یکی از معضلات سال‌های اخیر کشتی کشورمان احتمالا

توانسته خنده را روی لب مخاطبان بیاورد. یکی از مهم‌ترین معضلات 

ماه‌های پیش رو رنگرز، مدیریت صحیح و بدون حاشیه مهره‌های در 

دسترسش پنداشته می‌شود و هیچ بعید نیست در این راه خط قرمز 

روی نام دیگر بزرگان نیز کشیده شود. برای مثال ایران در وزن 130 

کیلوگرم 3 گوش شکسته آماده دارد که اگر به‌خوبی برای انگیزه‌ها و 

نبرد‌هایشان تدبیر اندیشیده شود تیم ما تا حداقل یک دهه آینده در 

میان مدال‌آوران سنگین‌وزن نماینده خواهد داشت. 

گزارش
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شماره  ۴۵۱۲

یخ‌سازی باشکوهی  کشتی ایران در مسابقات قهرمانی جهان زاگرب تار

داشت و توانست برای اولین‌بار به‌صورت همزمان در کشتی آزاد و فرنگی 

بر بام دنیا بایستد. بعد از قهرمانی باشکوه کشتی آزاد انتظار درخشش تیم 

فرنگی نیز وجود داشت، اما تصور اینکه از 10 فرصت شاگردان حسن 

رنگرز موفق به کسب 8 مدال شوند کار بسیار دشواری بود. شاگردان حسن 

رنگرز در این مسابقات بعد از 11 سال در شرایط به‌عنوان قهرمانی رسیدند 

که با کسب 4 مدال طلا، 2 نقره و 2 برنز و کسب 180 امتیاز دیگر هیچ 

حرف‌وحدیثی را باقی نگذاشتند. حمید بنی‌تمیم، قهرمان سابق کشتی 

پرست سابق فدراسیون کشتی و مدیرکل ورزش  فرنگی ایران و آسیا، سر

و جوانان استان خوزستان در گفت‌وگو با »فرهیختگان« در خصوص 

عملکرد ملی‌پوشان، تاریخ‌سازی رنگرز و شاگردان و نقش استان خوزستان 

در این موفقیت صحبت کرد که در ادامه از نظر می‌گذرانید. 

قبل از شروع مسابقات شما پیش‌بینی کسب 4 مدال طلا در این مسابقات 

را داشتید که به حقیقت پیوست. اظهارنظری که شاید قبل از مسابقات تا 

حدودی بسیار عجیب به نظر می‌رسید، اما با آغاز رقابت‌ها حتی امکان 

افزایش این تعداد نیز وجود داشت. 

قبل از آغاز مسابقات گفتم که حداقل 4 مدال طلا و حتی این شانس را داشتیم 

که با کسب 6 مدال طلا رکورد جدیدی را در تاریخ کشتی فرنگی دنیا رقم بزنیم. 

پیش‌بینی این موضوع سخت نبود، چون ما چهار مدال‌دار المپیک داشتیم و 

خیلی راحت می‌شد این موضوع را پیش‌بینی کرد. صادقانه برای پویا احمدی 

نیز با توجه به شناختی که از توانایی‌های او داشتم، مدال طلا کنار گذاشته بودیم. 

تیم ملی کشتی فرنگی ما در سالیان اخیر به نحوی عملکرد پرصلابتی 

یر سایه کشتی آزاد خارج شده است. در این مورد  داشته که دیگر از ز

صحبت می‌کنید؟ 

استارت این اتفاق بعد از سه مدال طلای المپیک 2012 لندن‌ زده شد و اعتماد 

و توجه خاص به کشتی فرنگی رقم خورد و همینطور ادامه‌دار شد. حسن رنگرز 

 رنگرز به لحاظ 
ً
دوستم است، اما نمی‌خواهم تعریف بی‌جایی کنم. انصافا

علمی بسیار بادانش است و به لحاظ تجربی نیز خودش سال‌ها قهرمان جهان 

بوده و سکو‌های جهانی و آسیایی را طی کرده است. رنگرز شناخت کاملی از 

ظرفیت‌ها و توانایی‌های کشتی کشور و حریفان بچه‌ها دارد. به اعتقاد بنده بیشتر 

از هر رشته‌ای در المپیک لس‌آنجلس می‌توانیم روی کشتی فرنگی حساب کنیم. 

یادی از رفتار حسن رنگرز با شاگردان  در روز‌های گذشته فیلم‌های بسیار ز

پس از برد‌ها و شکست‌ها وایرال شد که نشان از برخورد درست و دوستانه 

او با شاگردانش داشت. به نظر می‌رسد رنگرز فارغ از بحث فنی از لحاظ 

روحی و روانی نیز ارتباط درست و خوبی با شاگردانش دارد. 

رنگرز با این بچه‌ها زندگی می‌کند و شب و روزش را گذاشته است. این 

رفاقت‌کردن ضمن رعایت حریم‌ها از رنگرز مربی بسیار موفقی ساخته است. 

کارکردن با آدم‌های بزرگی مثل حسن بابک، محمد بنا، رضا سیم‌خواه و فرهاد 

اسماعیل‌نژاد در دوران ورزشی، مدیریتی و مربیگری تأثیر بسیاری رویش گذاشته 

است که او در عین جوانی پختگی خوبی داشته باشد. 

عملکرد سعید اسماعیلی و محمدهادی ساروی دو طلایی المپیک پاریس 

و همچنین علیرضا مهمدی و امین میرزازاده به‌عنوان نفراتی که در المپیک 

یس موفق به کسب مدال نقره و برنز شدند را در جهانی چگونه دیدید؟  پار

 همه جای مسابقه، کشتی می‌گیرد و با همه فنون و 
ً
سعید اسماعیلی واقعا

بدلکاری‌ها به‌خوبی آشناست. سبک کشتی اسماعیلی به‌گونه‌ای است که 

کار متخصصان کشتی دنیا را برای خواندن دست و آنالیزش سخت می‌کند. 

 محمدهادی ساروی نیز بسیار مطمئن کشتی می‌گیرد و آدمی است که 
ً
انصافا

کشتی‌اش چهارچوب دارد. او طبق اصول کشتی فرنگی کشتی می‌گیرد و بسیار 

کشتی‌بلد است. در خصوص مهمدی اعتقاد دارم اگر یک سال زودتر روی او 

برنامه‌ریزی کرده بودیم به مدال طلای المپیک پاریس می‌رسید. بااین‌حال به 

پختگی رسیده است و می‌توانیم روی یکی از مدال‌های المپیک لس‌آنجلس 

توسط او حساب کنیم. از نظر من از سر و روی پهلوان امین میرزازاده اصالت 

می‌بارد. او پهلوانی است که در عین کشتی در سنگین‌وزن از چابکی و چالاکی 

مناسبی برخوردار است. به اعتقاد من فعل خواستن امین میرزازاده باعث شده 

به‌عنوان یکی از امید‌های اصلی مدال در المپیک آتی روی او حساب کنیم. 

در ترکیب تیم کشورمان 6 کشتی‌گیر دیگر نیز حضور داشتند که برای اولین‌بار 

در مسابقات جهانی حضور داشتند. عملکرد این نفرات را چطور دیدید؟ 

 در مسابقات کم نگذاشت. حریف فینال 
ً
پویا احمدی با کسب مدال نقره اصلا

 کشتی‌گیر خوبی بود. به نظرم احمدی کشتی‌های خوبی گرفت 
ً
او نیز انصافا

و حداقل حقش کسب مدال نقره بود. آینده احمدی بسیار روشن است، اما 

کار بسیار سخت‌تری نسبت به سایر اوزان دارد. بااین‌حال روی مدال‌آوری او 

نیز می‌شود در میادین آسیایی و جهانی حساب کرد. تا جایی که شنیدم خیلی 

اضافه‌وزن ندارد که یکی از آیتم‌های اصلی در سبک‌وزن برای ماندگاری است. 

 در حق دانیال سهرابی در مبارزه با حریف فرانسوی‌اش کوتاهی شد. 
ً
انصافا

کادر داوری نتوانستند در این مسابقه حق را به حق‌دار بدهند و اگر بخواهیم 

خوش‌بین باشیم کشتی‌گیر فرانسوی با ضربات متعدد سر تیم داوری را کلاه 

گذاشت. این نشان می‌دهد داوران نتوانستند به‌موقع اخطار و تذکر به حریف 

بدهند و متأسفانه دانیال سهرابی به حداقل مدال رسید. دانیال نیز باید روی 

 حسن رنگرز، 
ً
ایرادات فنی خود کار کند تا مطمئن‌تر کشتی بگیرد. قطعا

کادرفنی و مربیان سازنده‌اش خیلی بهتر از من می‌دانند که دانیال یک مقدار 

کید می‌کنم در کشتی حقش ضایع  در بحث فنی کار دارد. ضمن اینکه تأ

شد. با همه احترام برای عبدولی و خانواده‌اش که بارهاوبارها برای کشورمان 

افتخارآفرین شدند، دور از انتظار کشتی گرفت. امیدوارم در میادین بعدی 

بتواند جبران کند. در ماه‌های گذشته عبدولی بابت بحث درمان چشمش و 

حواشی‌ای که برای خانواده‌اش به وجود آمد، درگیر شد. امیدوارم کادرفنی، 

مربیان سازنده‌اش و حتی من در استان خوزستان کمک کنیم تا این جوان 

رعنا به ورزش حرفه‌ای بیشتر بپردازد. کشتکار نیز اولین میدان جهانی‌اش 

 بچه‌ها جدا از آمادگی 
ً
بود و با کسب مدال برنز عملکرد خوبی داشت. واقعا

 صحبت‌های کادرفنی 
ً
جسمانی، جسارت و نترسی شاخصی داشتند که قطعا

خود را در این زمینه نشان داد. علی احمدی‌وفا آخرین نماینده ما بود و توقع 

این بود که کشتی‌گیر ژاپنی‌ها را ببرد که در غیاب نفر شاخص آن‌ها در این 

مسابقات حضور داشت. عدم صعود کشتی‌گیر ژاپنی به دیدار نهایی نیز نشان 

داد که ورزشکار شاخصی نبود. 

در روز‌های ابتدایی برخی کارشناسان به چلنج کادرفنی در دیدار احمدی‌وفا 

 می‌توانیم به عملکرد رنگرز 
ً
با حریف ژاپنی انتقاد داشتند. به نظر شما واقعا

در این مسابقات انتقادی داشت؟ 

هیچ‌کسی بی‌عیب و ایراد نیست، اما مهم این است که رنگرز از 100 امتیاز 

بالای 90 گرفته است. اگر اهل فن ایرادی هم بگیرند به رنگرز برنخواهد خورد. 

فکر می‌کنم در این دیدار خود رنگرز این چلنج را نگرفت و همکارانش این کار 

را کردند. به هر حال در آن شرایط و فضا می‌شود از یکی، دو ایراد چشم‌پوشی 

کرد. نتیجه ما در این مسابقات در دنیا بی‌نظیر بود. 

کشتی ما برای نخستین‌بار قهرمان کشتی فرنگی و آزاد دنیا به‌صورت 

 حفظ این عناوین سخت‌تر خواهد بود. 
ً
همزمان شده است، اما طبیعتا

چه اقداماتی باید برای حفظ این دستاورد‌ها کرد؟ 

 نیاز است روی رده 
ً
برای حفظ این موفقیت ضمن حمایت از این بچه‌ها، واقعا

پایه بیشتر کار کنیم و به مربیان سازنده بیشتر بها بدهیم. وزارت ورزش و کمیته 

ملی المپیک باید به این مربیان توجه کنند. یکی از حلقه‌های گمشده ورزش 

کشور رسیدگی به معضلات و مشکلات مربیان سازنده است و باید به‌صورت 

حرفه‌ای نه فقط در کشتی، بلکه در همه رشته‌ها ببینیم. 

استان خوزستان نقش بزرگی در موفقیت‌های کشتی فرنگی دارد و مانند 

مازندران در کشتی آزاد، قطب این رشته شناخته می‌شود. چه اقداماتی 

باید انجام دهیم تا خوزستان را حفظ و سایر استان‌ها را به خوزستان 

نزدیک کنیم؟ 

چشمه جوشان ساخت ورزشکار باشگاه‌هایی‌اند که در شهر‌ها و روستا‌ها 

هستند. باید امکانات و منابع را در این مناطق بیشتر کنیم. خدا را شکر در 

اندیمشک، بهبهان، ایذه، دزفول و گتوند قهرمانان المپیکی و جهانی بسیاری 

داریم. این باشگاه‌ها را نباید فراموش کنیم. باید روی انگیزه آنان و مشکلات 

مربیان تمرکز کنیم. 

حمید بنی‌تمیم در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: در المپیک لس‌آنجلس می‌توانیم روی کشتی فرنگی حساب ویژه باز کنیم

رنگرز در عین جوانی پختگی خوبی دارد

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


